



暑期旅游旺季期间,人们出游尤其是出境游,多数选择乘坐“包机”前往目的地。自6月以来,几乎每天都有飞往曼谷、普吉岛、巴厘岛、济州等热点旅游地的直飞包机从郑州机场起飞。人们选择“包机旅游”热的一个重要原因就是其价格便宜,一般会比相同的定期航班低15%左右,并且还可以省去中途转机的环节,避免了时间浪费。但是在选择包机出游的过程中,一定要注意一些细节,以免给自己带来经济损失。 郑州晚报记者 慎重

包机出境游 切忌随意更改行程时间

选择专业旅行社,规避出境游风险

业内人士提醒,广大游客在选择出境游产品时,首先应该充分了解所选是否包机游,尤其应选择“靠谱”的包机航空公司。如果是价格过低的包机旅游产品,容易出现机龄过长安全性难保障、因飞机数量少造成“跳票”被“放鸽子”等问题。事实上,包机停飞事件时有发生。

据了解,一些境外的小型航空公司,就出现过由于因航空公司倒闭、或因飞机维修等问题导致的停飞。比如印尼帕拉维亚航空、柬埔寨通里萨航空、菲律宾飞龙航空等都出现过。因此,选择包机出游,在签订出游合同之前一定要弄清楚做包机产品

的旅行社和航空公司的情况,一旦出现包机取消的情况,也能够及时得到妥善的处理。

需要注意的是,包机较定期航班来说,定位时间较早,出票较晚,且不能进行退票、时间变更等。对老人和儿童来说,可能会造成出行不便。郑州边检民警曾向记者介绍了近期处理的几起因突发因素造成航班不能按时起飞,旅客只得注销出境手续的情况。因此,边检民警提醒广大游客,在安排“包机旅游”行程时,一定要把时间、身体健康等因素考虑周到,切忌随意更改,以免造成不必要的损失。

包机出游,尽量避免选择过热线路

如今出门,避免扎堆出游。景区是如此,旅游线路是如此,包机依然如此。据了解,前段时间在泰国泼水节期间,由于中泰旅游往返包机增多,因包机航线属临时加设,起飞时间受航空管制、飞行许可及飞机自身条件等因素影响,误点率较高。在两个星期内,就发生了两起航班延误超过24小时事件,引发包机乘客普遍不满。此前,还曾发生过缺乏航空运营资质的廉价航空包

机“抛客”事件,乘客遭受欺骗,申诉无门。

鉴此,当时中国驻泰国使馆曾特别提醒赴泰中国游客,出游尽量避免重大节日,出游地最好能避开人多拥挤的景点。此外,在购票前务必了解承运航空公司运输条件,尤其是遇有航班延误或取消等特殊情况的赔偿条件、额度及理赔程序等内容,以免航班延误导致经济损失。

同时,谨慎选择廉价航

班出行。如遇航班长时间延误,务必冷静、理性维权,可在保有航空公司违反国际公约和所在国法规有效证据的前提下,向航空公司直接交涉,提出履约要求;或向所在国民航当局投诉,及通过诉讼等方式合理合法维护自身权益。如参团赴泰,亦可回国后根据旅游合同向组团旅行社或有关机票代理协商解决赔偿事宜。切勿采取极端措施,以免自身安全、权益遭受更大损失。

郑州方特水上乐园 7月6日盛大开业

——与千名比基尼美女一起“摇”赢取全年免费游方特大奖

期盼了一年之久的郑州方特水上乐园于7月6日揭开神秘面纱。郑州方特水上乐园坐落于郑州市郑州新区郑开大道与华强路交会处,方特欢乐世界东侧,是深圳华强集团继郑州方特欢乐世界之后在华中地区推出的又一大型主题公园。顶尖的配套设施、清新宜人的环境以及优质服务,为广大游客打造一个以水景为特色、水上活动为主题的度假乐园。

方特品牌 主流精品项目等您体验

郑州方特水上乐园聚集多项国际主流精品项目,如一飞冲天、大喇叭、小喇叭、国内首屈一指的大型熊出没互动水寨等近20个游乐项目,其中多项获得国际行业旅游协会最佳水上设备奖。此外,郑州方特水上乐园打造的世界水域面积最大、造浪最高的“飓风湾”,1.5米的连续海浪和3米的大海啸巨浪,可以享受浪花强力冲击时的无限快感;中国最大水上露天吧——爱琴湾,轻松享有海滨风情;千米休闲懒人河,可以感受徜徉溪流的美妙乐趣;更有充满异域风情水上表演、互动主题活动精彩呈现,给游客带来前所未有的超凡感官体验。

郑州方特水上乐园坚持“方特品牌”的一贯理念,以一流的游乐设备、完善的配套设施、舒适的游玩环境和贴心的园区服务,为每位游客精心打造“方特两园,一站玩转”的游玩新体验!

方特水上乐园试营业期间门票价格为:成人160元/人,儿

童120元/人;营业时间为:每天10:00~19:00。

摇一摇终极PK 获胜者有机会赢得全年免费

除了这些顶尖的游乐设施,7月6日郑州方特水上乐园开园的时候,郑州方特还为广大游客朋友们准备了热辣劲爆的舞蹈和杂技,更有充满热带风情的草裙舞,带您迅速进入水上狂欢模式,现场搞笑滑稽的小丑不仅带给你欢乐,还会随机派发小礼品,当然,方特的大明星——熊大与熊二也会到场为方特水上乐园的开园仪式助阵。

最小小编惊喜的就是园内的造浪池附近竟然有近千名比基尼美女随着劲爆的音乐一起舞动性感舞姿。据悉,这是方特水上乐园为庆祝开园精心为广大游客准备的大型节目,不仅如此,热心的工作人员还透露开园当天还将举办“摇一摇终极PK”的全民比赛,凡入园者均有机会报名参加比赛,优胜者将会获得方特准备的全年免费畅游郑州方特欢乐世界的奖励。



方特水上乐园项目介绍

爱情湾:总面积近10,000平方米的海浪池,多种造浪模式完美模拟波涛起伏,时而轻波漫舞惬意畅游,时而波涛汹涌似海中冲浪,给你带来遨游大海一般的真实感受。

飓风湾:飓风湾是世界水域面积最大、造浪最高的“真空造浪池”,1.5米的连续海浪和3米的大海啸巨浪从不同方向冲击水岸,海浪波涛汹涌,将阵阵清凉席卷而来。

懒人河 Lazy River:长达555米的漂流河在公园内蜿蜒流淌,途经风驰极限、一飞冲天、古树探险等游乐项目,漂流过程中会遇到各种不同的水柱喷射和水流漩涡,展开一段欢乐休闲的亲水之旅。

熊出没水寨:国内首屈一指的大型熊出没互动水寨,由众多

盘旋而上的阶梯和滑道组成的森林小屋,矗立在碧波荡漾的水中,多条滑道和各种玩水活动老少皆宜,全家共享,清凉一夏!

一飞冲天:一飞冲天又名冲天回旋,乘坐皮筏从19米高的平台入口处下滑,如同太空飞船般俯冲而下,越过最低点后带着巨大的惯性冲向对面的爬坡滑板,并迅速爬升至最高点,体验“冲天”的快感。

大喇叭:荣获国际旅游行业“金票奖——最佳新项目”的大喇叭滑道,4~6人乘筏从14.6米的高台滑下吸入巨大的喇叭之中,如龙卷风一般的惊险刺激体验。

小喇叭:迷你“小喇叭”是小

朋友们们的专属,两人乘筏可由爸爸妈妈陪同乘坐,少一份惊险,多一份欢乐。还有多种形式的组合滑梯,童趣翻斗乐翻天!

彩虹滑道:颠覆传统的单人滑道项目,趴在滑道上高速滑翔、奔驰俯冲,穿越一系列的“小驼峰”,带给你俯冲下滑的新奇刺激体验。

风驰极限:风驰极限由红色变坡滑道、蓝色高速螺旋、黄色高速滑道三条滑道组成,红色变坡滑道两段式变速;蓝色高速螺旋滑道旋转扭曲,体验强大的离心冲击。

天旋地转:透明、流光、黑洞、开敞滑道蜿蜒交错,多种滑道选择,多种新奇体验!可独自一人或是与小伙伴两人一起,在螺旋回旋的滑道中释放激情,感受欢乐。